

Лектор: Др. Мишель Абу DMD | Франция

Др. Мишель Абу в 1980 окончил стоматологический факультет Университета "Париж VII" (Франция). Там же окончил аспирантуру по специальности "хирургическая и ортопедическая имплантология", в 1992 г. прошёл сертификацию по клинической пародонтологии в многопрофильной больнице коммуны Тоннер (1994 г.) и сертификацию по имплантационной стоматологии (продвинутый уровень) на стоматологическом факультете Университета "Лома-Линда" (США, 1992 г.).

В период с 1982 по 1985 годы др. Абу выступал в качестве консультанта кафедры зубочелюстной хирургии стоматологического факультета в Париже (Франция), после чего занимал должность преподавателя и консультанта кафедры зубочелюстной имплантологии (1986 – 1996). В настоящее время преподаёт зубочелюстную имплантологию на факультете естественных наук Корсиканского университета (Франция).

Активно читает лекции во Франции, Швейцарии, Бельгии, Португалии, Испании и Марокко. Автор ряда статей в области хирургической и ортопедической зубочелюстной имплантологии. Член Французской ассоциации имплантологов. Ведёт частную практику в Париже.

Лектор: Др. Михаэль Абба PhD, DMD | Израиль

Врач отделения зубочелюстной и челюстно-лицевой хирургии медицинского центра "Барзилай" (Израиль). Степень доктора стоматологических наук получил в 2004 г. в Тель-Авивском университете. Клинический стипендиат Мюнхенского университета Людвиг-Максимилиана за 2015 год. Проходил курс "Зубочелюстная имплантология" в Университете г. Нью-Йорк (2005 г.); специальный курс для будущих лекторов по эстетической стоматологии в Стоматологическом колледже Университета г. Нью-Йорк. Участник различных конвенций, посвящённых имплантологии, челюстно-лицевой хирургии, ортопедии и эстетической стоматологии.

С 2005 года практикует в частной клинике в качестве хирурга-стоматолога. Специализируется на лечении пациентов со сложным анамнезом и работе со сложными клиническими случаями с применением общего наркоза.

Лектор: Паоло Борелли DMD | Италия

Др. Паоло Борелли получил специальность врача-стоматолога в Туринском университете в Италии. В 2006 г. окончил магистерскую программу Туринского университета по ортопедии. Начиная с 2004 года др. Борелли входит в состав Коллегии врачей города Турин. Со-автор двух книг, Prosthetic rehabilitation ("Ортопедическая реабилитация), т. 3 (UTET, 2004) и Biological Approach to Edentulous Patient Treatment ("Биологически обоснованные подходы к лечению пациентов с полной вторичной адентией") (Quintessence, 2008). Др. Борелли входит в число основателей "Учебного клуба Генуи, Милана и Турина", участники которого изучают современные методики навигационной хирургии. В качестве приглашенного преподавателя он ведёт курс по зубочелюстной хирургии в г. Кёсег (Венгрия) под руководством проф., др. П. Фама.

Др. Борелли часто выступает в качестве приглашенного докладчика на различных семинарах и конференциях в Италии. Ведет частную практику в Турине.

Лектор: Рами Балабановский PhD, DMD | Израиль

Кандидат медицинских наук, дипломированный специалист по ортопедической стоматологии (Иерусалимский Университет, 1994 г.). Преподаватель, консультант и практический инструктор по имплантологии и эстетике на кафедре ортопедической стоматологии Тель-Авивского университета.

Главный врач центра сложно-челюстного протезирования (больница Тель-Ха-Шомер, Тель-Авив, с 1992 года). Практический инструктор и консультант ортопедического отделения центра сложно-челюстного протезирования и протезирования на имплантатах.

Лектор: Г-н. Борис Цацкис CDT, MDT | Израиль

Мастер зубной техник с 1980 года. 1982-1990 г. – преподаватель Киевского медицинского училища, зуботехническое отделение (II академическая степень).

С 1991 года учредитель и руководитель стоматологического центра в Израиле. С 2005 года руководитель комплексного учебно-образовательного центра для стоматологов и зубных техников «Isradentour».

Лектор с многолетним опытом, проводящий лекции, обучения для врачей стоматологов-ортопедов и зубных техников. Участник и докладчик на международных конференциях.